Aviso Legal

De conformidad con lo dispuesto en la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico (LSSI-CE), se informa a los usuarios del sitio web https://imeusal.com (en adelante, el "Sitio Web") de los siguientes datos del titular:

Titular: Fundación PRO-IME - IME Business School

Domicilio: Universidad de Salamanca Campus Miguel de Unamuno

Seminario 021 del Edificio de la Facultad de Derecho, Avda. Francisco Tomás y

Valiente, s/n. 37007 Salamanca

CIF: G37556099

Correo electrónico de contacto: infoime@usal.es

Teléfono: +34 923 294 763

Dominio web: https://imeusal.com

Condiciones Generales de Uso

El acceso y uso del Sitio Web atribuye la condición de usuario e implica la aceptación plena de todas las condiciones incluidas en este Aviso Legal. IME Business School se reserva el derecho a modificar cualquier tipo de información que pudiera aparecer en el sitio web, sin que exista obligación de preavisar o poner en conocimiento de los usuarios dichas modificaciones.

Protección de Datos Personales

IME Business School, como parte de la Universidad de Salamanca, trata los datos personales de conformidad con el Reglamento (UE) 2016/679 (RGPD), la Ley Orgánica 3/2018 (LOPDGDD) y demás normativa aplicable. Puedes consultar la Política de Privacidad para más información sobre el tratamiento de datos.

Obligaciones del Usuario

El usuario se compromete a utilizar el Sitio Web, sus servicios y contenidos conforme a la legislación vigente, la buena fe, el orden público y el presente Aviso Legal. Queda prohibido el uso del Sitio Web con fines ilícitos, lesivos o que de cualquier forma puedan impedir su normal funcionamiento o afectar negativamente a terceros.

En particular, el usuario se abstendrá de:

- Reproducir o copiar, distribuir, permitir el acceso del público a través de cualquier modalidad de comunicación pública, transformar o modificar los contenidos del Sitio Web, salvo autorización del titular.
- Utilizar los contenidos del sitio web con fines comerciales o publicitarios sin permiso expreso.

IME Business School ha adoptado las medidas técnicas y organizativas necesarias para garantizar la seguridad e integridad de los datos, así como para evitar su alteración, pérdida, tratamiento o acceso no autorizado. La comunicación de los usuarios con el sitio web se realiza a través de un canal cifrado mediante protocolo HTTPS.

Propiedad Intelectual e Industrial

Todos los contenidos del Sitio Web, incluyendo textos, documentos, imágenes, logotipos, gráficos, diseños, bases de datos, software y cualquier otro material, son propiedad de la Universidad de Salamanca o de terceros con los que mantiene acuerdos, y están protegidos por la legislación nacional e internacional sobre propiedad intelectual e industrial.

Enlaces a Terceros

El Sitio Web puede contener enlaces a páginas de terceros. IME Business School no asume ninguna responsabilidad por el contenido, políticas o prácticas de estos sitios web. El establecimiento de un enlace no implica en ningún caso la existencia de relaciones entre IME y el titular del sitio enlazado.

Exclusión de Garantías y Responsabilidad

IME Business School no garantiza la disponibilidad, continuidad ni la infalibilidad del funcionamiento del Sitio Web, y por tanto excluye, en la medida permitida por la legislación vigente, cualquier responsabilidad por los daños y perjuicios de toda naturaleza que puedan deberse a la falta de disponibilidad o de continuidad del funcionamiento del sitio y de sus servicios.

Legislación Aplicable y Jurisdicción

La relación entre IME Business School (Universidad de Salamanca) y el usuario se regirá por la normativa española vigente. Para la resolución de cualquier conflicto que pudiera surgir en relación con el acceso o uso del Sitio Web, ambas partes se someten a los Juzgados y Tribunales de Salamanca, salvo disposición legal en contrario.

Contacto

Para cualquier consulta, duda o reclamación relacionada con este sitio web, puede contactar con nosotros a través del correo electrónico: infoime@usal.es

Fecha de última actualización: 30 de mayo de 2025